Вариант №13.

     1. Поезд массой M = 500 т шел равномерно по горизонтальному пути, когда от него отцепился последний вагон массой m = 20 т. Поезд продолжал двигаться с прежней силой тяги двигателя, и через t = 1 мин, расстояние между поездом и вагоном стало равным S = 30 м. Определите коэффициент трения.

     2. В цилиндре под поршнем массой 100 кг и площадью 100 см2 находится 28 г азота при 0 оС. Цилиндр нагревается до температуры 100 оС. На какую высоту поднимется поршень? Атмосферное давление 105 Па, молярная масса азота 0,028 кг/моль.

     3. На какое расстояние l можно передавать электрическую энергию от источника с ЭДС 5 кВ с помощью проводов с удельным сопротивлением 1,75∙10-8 Ом∙м и площадью поперечного сечения 1 мм2 так, чтобы на нагрузке с сопротивлением 1,6 кОм выделялась мощность 10 кВт? Внутренним сопротивлением источника пренебречь.

     4. Протон влетел в область пространства, занятую однородным магнитным и электрическим полями, силовые линии которых взаимно перпендикулярны. С какой скоростью должен лететь протон, чтобы двигаться в этих полях равномерно и прямолинейно? Индукция магнитного поля 1 мТл, напряженность электрического поля 0,5 кВ/м. Силой тяжести протона пренебречь.

     5. С помощью собирающей линзы получают увеличенное в 3 раза действительное изображение предмета. Затем, не меняя положение предмета, линзу передвигают на 10 см и получают мнимое изображение такого же размера. Определите фокусное расстояние линзы.



















